

---

## **В Камчатском крае вынесен обвинительный приговор жителю краевого центра за совершение особо тяжкого преступления**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Камчатскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летнему Дмитрию Абрашину за причинение тяжкого вреда здоровью человека, повлекшее смерть (ч.4 ст.111 УК РФ). Следствием и судом установлено, что в период с 18 часов 30 августа 2013 до 12 часов 31 августа 2013 обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в квартире дома № 26 по ул. Ключевской в г. Петропавловске-Камчатском Камчатского края, в ходе ссоры со своей 41-летней сожительницей из-за того, что женщина употребила в качестве алкогольного напитка его лосьон после бритья, нанес ей множественные телесные повреждения по различным частям тела и голове от которых потерпевшая скончалась через два дня в реанимационном отделении краевой больницы. Приговором суда ему назначено наказание в виде 6 лет 6 месяцев лишения свободы с отбытием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу.

25 Июля 2014

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/777320>